

# 以军炮击加沙一联合国学校

## 造成至少10人死亡,30人受伤



8月3日,从加沙地带后撤的以军坦克。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·基德拉说,以色列3日空袭再度击中加沙地带一所联合国学校,造成至少10人死亡,30人受伤。

### 遇袭学校有大量难民

遇袭学校为地处拉法的联合国男校。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处发言人阿德南·哈斯纳说:“据信是(以色列)空袭炮弹落到近东救济工程处学校的大门处,这里有至少3000名无家可归者在避难。”

“学校内外均有多人死伤,包括一名近东救济工程处工作人员。”哈斯纳说。

目击者称,事发时人们正排队领取食物。空袭过

后,学校内一片狼藉,有人倒在血泊中,包括儿童,地面残留带血的脚印。伤者被送到邻近医院,一些人在帐篷内搭建的简易诊所内接受救治,死者则被盖上白布。

以色列军方尚未承认发动空袭,表示正在调查。

本轮巴以冲突以来,至少6处联合国设施遇袭,导致严重人员伤亡。以色列要么称正在“调查”,要么宣称是回击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)袭击。

### 以军否认回撤

以色列3日对巴方目标发起180次打击。加沙地带卫生部门发言人基德拉说,至少30名巴勒斯坦人在以军炮火下丧生,其中9人死于南部加沙的一次袭击。

虽然冲突持续,但一些以色列坦克和车辆当天离开加沙,引发外界有关以军可能逐步结束战事的推测。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡发表电视讲话说,一旦打击哈马斯地道的行动结束,以方将重新评

估当前行动。以色列军方发言人彼得·莱纳说:“我们摧毁已发现地道的行动取得进展,预计将在短时间内结束,可能是未来24小时左右。”

不过,莱纳不承认以军正在回撤。“部队正重新部署至其他区域。我们确实在前线调整部署,但行动仍在继续。地面部队和空中力量都在运作。”以军上月实施“护刃行动”以来,已有超过1700名巴勒斯坦人丧生,绝大多数为平民。 新华社供本报特稿

# 美间谍飞机遭俄战机拦截

## 最近时只有约30米,险些撞上

美国有线电视新闻网(CNN)2日报道,美国空军一架间谍飞机上月18日在北欧地区执行侦察俄罗斯军队的任务时,遭到俄罗斯雷达追踪和战斗机拦截,只能在未经允许的情况下飞入瑞典领空躲避。

一名美军官员向CNN爆料,当时这架RC-135“铆接”侦察机在国际空域飞行,执行针对俄罗斯军队的电子监听任务。但俄方出乎寻常地使用地面雷达对美军侦察机进行追踪,并派遣至少一架战斗机升空,进行拦截。这名美军官员说,美军侦察机的机组人员对被俄方雷达追踪感到担心,希望尽快飞离这一区域。美军侦察机采取了最快捷的飞行路线,进入瑞典领空躲避俄方。这名官员承认,美军侦察机的这一行为并没有得到瑞典军方批准。

CNN报道,这架美军侦察机可能还经过了其他国家的领空,但尚不清楚是否得到了相关国家的允许。

CNN说,在这一事件发生后,美国与瑞典方面进行了磋商,并告知瑞典今后可能还会发生类似事件,即美国飞机需要紧急转向,来不及等待批准。

这一事件最早由瑞典媒体报道,俄罗斯方面目前尚未作出回应。美国国务院承认,美国有一架飞机转入瑞典领空,并表示今后将采取措施,确保事先与瑞典当局进行沟通。

美国国防部说,今年4月23日曾发生过一起美军间谍飞机遭俄罗斯拦截的事件。事件发生在鄂霍次克海上空,俄罗斯一架苏-27战斗机当时离美军一架RC-135侦察机机头的距离只有约30米,险些撞上。

CNN报道,在北欧以及俄罗斯远东与美国阿拉斯加之间的区域,美军和俄军的飞机经常遭遇。但美国官员说,俄罗斯在最近一次事件中使用地面雷达追踪飞机的做法并不常见。 新华社供本报特稿

### 美染病医生受隔离

#### 医生称病毒不会扩散

在利比里亚感染埃博拉病毒的美籍医生肯特·布兰特利2日抵达亚特兰大埃默里大学医院,安全进入特殊隔离病房接受治疗。

布兰特利现年33岁,先前在利比里亚一家收治埃博拉病毒感染者的医院参与救援时不幸染病。美国多宾斯空军后备队基地随后出动装配传染病防护设备的“湾流”喷气机,接布兰特利回国。

按照美联社的说法,这是感染埃博拉病毒的患者首次进入美国,引发不少民众对病毒在美国本土蔓延的担忧。不过,一些传染病防控专家回应质疑,称埃默里大学医院是美国隔离治疗经验最丰富的医院之一,隔离治疗措施严格,接患者回国不会对公众健康构成任何威胁。 据新华社电

#### 相关链接

### 埃博拉疫情大规模暴发

#### 4件事要知道

西非三国的埃博拉疫情感染人数和死亡人数连续攀升,成为国际社会关注的重大事件。关于这次埃博拉疫情暴发,有4件事情需要知道:

1. 西非埃博拉疫情是1976年首次被发现以来最大规模疫情暴发。

2. 有人幸存。

谈及埃博拉,一般会提及“致命”,这次在西非三国的疫情中,卫生部门官员说,有感染者幸存,当前死亡率大约为70%。

3. 埃博拉有时像其他病。

感染埃博拉病毒的早期症状包括发热、头痛、肌肉痛和咽喉痛,稍后会出现呕吐、腹泻和肝肾功能损伤。这些症状可能很难与疟疾、伤寒症或霍乱区分。埃博拉感染者只有在后期会出现内部和外部出血症状,外部出血通常在口鼻处。

4. 埃博拉病毒只通过体液传播。

埃博拉病毒不经过空气传播,只有接触到感染者的体液才可能被感染。体液包括血液、汗、呕吐物、粪便、尿、唾液或精液,因此偶然在公开场合的接触不大可能传染埃博拉病毒。

### 利比亚首都再爆冲突

#### 致近百人伤亡

利比亚临时政府3日凌晨在官方网站发布声明说,利比亚两派民兵武装2日在首都的黎波里爆发的激烈冲突造成22人死亡、72人受伤。

自7月13日以来,津坦民兵武装和米苏拉塔民兵武装在的黎波里国际机场及其附近一带持续爆发冲突。与此同时,利比亚政府军与民兵武装近来在班加西也冲突不断。据利比亚卫生部门官员透露,截至7月30日,两地冲突已造成至少214人死亡、981人受伤。 据新华社电



宗教势力民兵武装人员在准备战斗。